

**Протокол совещания руководителей
от 25.11.2021г.**

Присутствовали: гимназия, НОК, 1,2,5, ,7, 8,9,11,12,13,14,15, 17, ЦДТ

Отсутствовали: 0

1. О назначении начальника Управления образования	Симонов Э.В. Кузнецова О.Н. Руководители МОУ
2. Профилактика преступности, социально-негативных явлений среди несовершеннолетних	Представители МО МВД России «Усть-Илимский»

Вопрос 1. О назначении начальника Управления образования

Выступили:

Симонов Э.В., первый заместитель мэра города по экономическому развитию, представил руководителям муниципальных образовательных учреждений нового начальника Управления образования Администрации города Усть-Илимска, отметил его положительные качества, в числе которых способность управлять коллективом и отличное знание проблем современного образовательного учреждения. Также выразил уверенность в том, что Кузнецова О.Н. справится с возложенной на нее ответственностью и выведет городское образование на новый уровень качества.

Кузнецова О.Н., начальник Управления образования Администрации города Усть-Илимска, поблагодарила за оказанное доверие и заверила присутствующих, что постарается его оправдать. Также она подчеркнула, что ей и всей команде предстоит решить немало задач, но она не боится трудностей и готова к работе.

Слушали:

Батербиева М.М., директора МАОУ «Экспериментальный лицей «Научно-образовательный комплекс», с вопросом о том, что ждет муниципальную систему образования.

Антипина М.И., директора МБОУ «СОШ№1», о том, что в городе остро стоит вопрос нехватки кадров.

Габрину Н.Н., директора МБОУ «СОШ№2», о факторах, влияющих на престиж учреждения.

Гордиенко В.Н., директора МАОУ «СОШ№5», о муниципальной программе муниципального образования город Усть-Илимск «Развитие отдельных направлений социальной сферы» по привлечению и закреплению педагогических кадров в муниципальных образовательных учреждениях.

Асташову С.А., директора МБОУ «СОШ№8 имени Бусыгина М.И.», об излишней отёчности.

Решили:

1.1. Информацию принять к сведению.

Вопрос 2. Профилактика преступности, социально- негативных явлений среди несовершеннолетних

Выступили:

Каленюк И.П., начальник МО МВД России «Усть-Илимский», представил информацию о преступлениях и правонарушениях среди несовершеннолетних за 2021 год. Он отметил, что с учетом анализа проводимых оперативно-профилактических мероприятий активно привлекаются к этой работе все службы МВД.

Китаев Р.М., заместитель начальника полиции по ОР МО МВД России «Усть-Илимский», с целью недопущения совершения преступлений акцентировал внимание на обязательном

проведении профилактических мероприятий, осуществлении профилактического учета и надзора. Также рассказал о рисках для детей в сети-Интернет, подробно осветил вопросы, связанные с профилактикой экстремизма, в том числе в области межэтнических отношений, а также с профилактикой психоактивных веществ в подростковой среде.

Страшнова О.А., врио начальника ОДН МО МВД России «Усть-Илимский», отметила, что необходимо активизировать профилактическую работу с несовершеннолетними, в том числе по фактам употребления алкогольной продукции.

Кузнецова О.Н., начальник Управления образования Администрации города Усть-Илимска, остановилась на профилактике правонарушений несовершеннолетних в образовательных учреждениях в рамках реализации комплексной программы организационно-методического сопровождения деятельности муниципальных образовательных учреждений по формированию законопослушного поведения и профилактике социально-негативных явлений среди несовершеннолетних на 2021-2022 учебный год.

Стариков Е.В., заместитель мэра города по правовым вопросам, председатель КДНиЗП, поведал о том, что с семьями в социально опасном положении проводится работа согласно постановлениям Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав о признании семей, находящихся в социально опасном положении, и разработанного плана индивидуальной профилактической работы.

Лебедева О.А., главный специалист Управления образования Администрации города Усть-Илимска, об алгоритме оказания помощи в вопросах профилактики.

Слушали:

Батербиева М.М., директора MAOY «Экспериментальный лицей «Научно-образовательный комплекс», **Мисикову З.А.**, директора MAOY «СОШ№13 им. М.К.Янгеля», о физической охране в муниципальных общеобразовательных учреждениях.

Антипина М.И., директора МБОУ «СОШ№1», о курении вейпа несовершеннолетними.

Асташеву С.А., директора МБОУ «СОШ№8 имени Бусыгина М.И.», с благодарностью сотрудникам МО МВД России «Усть-Илимский».

Певзнер Т.В., директора MAOY СОШ№9, о тексте обращения к родителям (законным представителям).

Симонова Э.В., первого заместителя мэра города по экономическому развитию, который констатировал, что сегодня, как никогда, остро стоит вопрос конструктивного и консолидированного объединения усилий всех субъектов профилактики правонарушений и преступлений несовершеннолетними и в отношении них. Он отметил, что равнодушных людей среди присутствующих нет.

Решили:

2.1. Принять информацию к сведению.

2.2. Продолжить межведомственное взаимодействие по профилактике правонарушений, в том числе противодействию идеологии терроризма и экстремизма.

Срок исполнения: постоянно

2.3. Руководителям муниципальных общеобразовательных учреждений осуществлять профилактический мониторинг по вопросам комплексной безопасности.

Срок исполнения: постоянно

2.4. МО МВД России «Усть-Илимский» направить в Управление образования Администрации города Усть-Илимска информацию для родителей (законных представителей) о комплексной безопасности.

Срок исполнения: до 01.12.2021г.

Начальник Управления



О.Н. Кузнецова